

Pilisszentkereszt, Dera-szurdok

2013. június 24. 18:57

Fantasztikus, mesebeli szurdok

Legtöbben egyszerűen csak Szurdok néven ismerik a Pilis egyik lehangulatósabb patak völgyét.

Pilisszentkeresztől délre, a falu szélső házaitól nem messze kezdődik a több mint 1 km hosszú, meredek sziklák között kanyargó szurdok.

A patak mentén futó ösvény több helyen **fahidakon** vezet át a vízen, néhol a sziklákon átugrálva kelünk át az igazán csak csapadékos időben folydogáló **Dera** patakon.

A mesebeli hangulatú, vadregényes **szurdokot** 30 perc alatt kényelmesen be tudjuk járni a jól jelzett **kék** jelzésen. Babakocsival nem járható, azonban 5-6 éves kortól nyugodtan vihetjük az ifjakat, nagyon fogják élvezni a kis vízeséseket, fahidakat, sziklákat.

A szurdokban futó ösvény jól kiépített, de nem árt megfelelő lábbelit, ruházatot választani magunknak a kirándulásra, [jó minőségű, bokát jól tartó túrabakancs](#), egy [strapabíró, kényelmes, mozgást nem akadályozó túranadrág](#) és egy [könnyen száradó, izzadságot elvezető, kényelmes túra póló](#) igazi élménnyé teheti a kiruccanást.

A **Szurdok** felső vége **Pilisszentkereszt** falu déli végétől közelíthető meg, autóval érkezőknek ajánlott a déli végén lévő nagy tisztáson hagyni az autót, ahol sok piknikező, pihenőhelyet találunk.

A szurdok felső részénél néhány romos, egykori **mészégető** kemencét találunk.

A **Dera-patak** jelenti a Pilis és a Visegrádi-hegység egymás közti határát. Szentendrénél torkollik a Dunába.

Térkép kivágat: Pilis és a Visegrádi-hegység 1:40 000 (Cartographia), <http://www.cartographia.hu/pilis-es-visegradi-heg-turistaterkep-16.html> **Megközelítés**

Autóval: Pomáz felől Pilisszentkereszt előtt kb. 2 km-re balra ágazik le egy aszfaltút a Szurdok alsó végénél lévő parkolóhoz. Sajnos a tábla nem jelzi, szövege pedig nem figyelmeztet, Pomáz felől jöve a 15-ös kilométerköttől 3-4 méterre balra kell lekanyarodni.

Autóbusz: A pomázi HÉV állomástól induló autóbuszszal tudunk Pilisszentkeresztig utazni, ahogy beérünk a faluba, az első megállónál szálljunk le, és a bal oldalon találjuk a Szurdok felső végéhez vezető kék jelzésű turistautat.

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

<http://kirandulastippek.hu/news/article/pilisszentkereszt-dera-szurdok>

